
Nyelvtanulás költségeinek támogatása 

 

Az Önkormányzat nagyon fontosnak tartja a helyi fiatalok nyelvtanulását, tisztában vannak a 

képviselő-testület tagjai azzal is, hogy egy-egy nyelvvizsgára való felkészülés komoly anyagi 

terhet ró a családokra. A nyelvvizsga díja sikeres vizsga esetén visszaigényelhető, azonban az 

arra felkészítő nyelvtanfolyamok költsége igen tetemes, ezen költségek részleges támogatására 

alkotta meg a képviselő-testület a nyelvtanulás költségeinek támogatásáról szóló 22/2023. 

(X.17.) rendeletét. 

 

A rendelet értelmében sikeres nyelvvizsga esetén támogatja a herceghalomi állandó lakóhellyel 

rendelkező, alap-, közép- és felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló diákok 

nyelvtanulási költségeit. A sikeres nyelvvizsgán az Oktatási Hivatal Nyelvvizsgáztatási 

Akkreditációs Központja által bejegyzett vizsgaközpontban kiállított bizonyítvánnyal igazolt 

komplex középfokú, illetve felsőfokú (szóbeli + írásbeli) vizsgát kell érteni függetlenül attól, 

hogy az általános vagy szakmai nyelvvizsgát kell érteni angol / német / olasz / spanyol /francia 

vagy orosz nyelvből.  

 

A támogatásra jogosultság feltétele, hogy 

a.) Herceghalom településen a támogatott legalább 2 éves állandó bejelentett lakcímmel 

rendelkezik a támogatási kérelem benyújtásakor, 

b.) kérelmező alap-, közép- vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatos tanulója, 

c.) az államilag elismert nyelvvizsga bizonyítvány megszerzésekor 25. életévét még nem 

töltötte be, 

d.) az államilag elismert nyelvvizsga megszerzéséről készült bizonyítvány (angol vagy német 

vagy olasz vagy spanyol vagy francia vagy orosz nyelvből) 2023. szeptember 1. napját 

követően, de a kérelem benyújtását megelőző 1 évben belül került kiállításra,  

e.) az igénylő ilyen irányú támogatásban Herceghalom Község Önkormányzatától nem 

részesült. 

 

A vissza nem térítendő támogatás összege: 100.000.- Ft/fő. 

 

A támogatás iránti kérelmet az arra rendszeresített nyomtatványon, (elérhető a 

www.herceghalom.hu oldalon, valamint a Polgármesteri Hivatal előtti tárolón) kitöltve, a 

Herceghalomi Polgármesteri Hivatalhoz lehet benyújtani folyamatosan, a rendelet hatályba 

lépését követően. 

 

A kérelemhez csatolni kell: 

a.) a kérelmező lakcímkártyájának másolatát, 

b.) a kérelmező hallgatói jogviszonyának igazolását, 

c.) az államilag elismert nyelvvizsga bizonyítvány másolatát. 
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